



Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ

Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών 26 Σεπτεμβρίου

Αύριο Σάββατο τιμάται η Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών - European Day of Languages. Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, με τις δωρεές και την δράση της, στηρίζει έμπρακτα τα ελληνικά γράμματα και την χρήση της γλώσσας μας, τόσο μακριά από την πατρίδα της ελληνικής γλώσσας. Με πρωτοβουλία του Συμβουλίου της Ευρώπης, ο εορτασμός της ημέρας καθιερώθηκε το 2001, με σκοπό την υποστήριξη και την ανάδειξη της γλωσσικής ποικιλομορφίας της Ευρώπης, καθώς και την ανάπτυξη των γλωσσικών δεξιοτήτων, με στόχο την πλήρη και δημοκρατική συμμετοχή των πολιτών της στην διατήρηση της πολυπολιτισμικής της ιδιαιτερότητας. Σε όλη την Ευρώπη, 800 εκατομμύρια Ευρωπαίοι εκπροσωπούνται από τα 47 κράτη μέλη του Συμβουλίου της Ευρώπης και ενθαρρύνονται να μάθουν όλο και περισσότερες ξένες γλώσσες, σε οποιαδήποτε ηλικία, εντός ή εκτός σχολείου. Το γεγονός αυτό πηγάζει από την πεποίθηση του Συμβουλίου της Ευρώπης ότι η γλωσσική πολυμορφία αποτελεί εργαλείο για την επίτευξη ευρύτερης διαπολιτισμικής κατανόησης και βασικό στοιχείο στην πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της ηπείρου. Στην Αυστραλία του 2020 όπου η πολυγλωσσία είναι είδος υπό απειλή εξαφάνισης, η Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση.



Τμήμα Ανατολή



Στην πρώτη συνεδρίαση του Τμήματος Ανατολή της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ επί της προεδρίας του Βασίλη Αθανασόπουλου, δύο νέα μέλη ενώθηκαν με την οργάνωση. Ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ Βασίλης Σκανδαλάκης καλωσορίζει τα νέα αδέρφια και τους εύχεται καλή σταδιοδρομία στους χώρους της οργάνωσης.

Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ

με τον Γιώργο Γιακουμίδα, κάθε Κυριακή 8-9 μμ στο 2NBC FM (90.1FM)

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ

με την Λίτσα Διακοβασίλη, κάθε Τετάρτη 12-1 μμ στο 1683AM

ΠΝΕΥΜΑ, ΦΩΣ, ΑΓΑΠΗ

με τους Κώστα Καποδίστρια και Γιάννη Τζεμόπουλο, κάθε Πέμπτη 6-8 μμ στον Ράδιο Γαλαξία (Channel 151.850 / galaxias.com.au)

Καφενείο «Αναψυχής»



Κάθε Τρίτη πρωί, το Καφενείο της ΑΧΕΠΑ Νέας Νοτίου Ουαλίας σας περιμένει στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 10πμ μέχρι τις 2μμ. Στις φωτό, στιγμιότυπα από την πρόσφατη εκδήλωση για την Ημέρα του Πατέρα, όπου όλοι οι πατέρες της παρέας έλαβαν δώρο από το Καφενείο. Ελάτε για ζεστή ατμόσφαιρα, καλή παρέα και ευχάριστο μεσημεριανό. Όλοι ευπρόσδεκτοι.